

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: 51 465

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, інкорпороване в Укр. Респ. Домі, на ринку вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ВИБОРИ ДО ГРОМАДСЬКИХ РАД В ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

ОБ'ЄДНАНИЙ ФРОНТ БУРЖУАЗІІ.

На українських землях, окупованих польською шляхтою, відбуваються вибори до громадських рад. Буржуазні партії, як польські, так і українські і ин. завзято борються в цих виборах. Тон в ший виборчій політиці з буржуазних угруповань задає УНДО (Українське Національно-Демократичне Об'єднання). На його думку грають вже й радикали, а в хвості за ними, підтанцювуючи виразніше в бік польської шляхти, плентаються хлібодії Стівюка та Северина Даниловича.

ЛІВІ УГРУПОВАННЯ ПІ СЕЛЬ-РОБ.

Як в цілій Польщі, так і на всіх окупованих нею землях є сильно розвинений лівий робітничий рух, що йде під гаслами загальної в підлягає комуністичній партії. Оскільки цей рух сильний і впливовий свідчить хоч-би й те, що підчас недавніх міських виборів у Варшаві за неважним списком цієї робітничої лівиці подано було 75 тисяч голосів.

РОЗЛАДІЯ СЕРЕД ЛІВИХ УГРУПОВАНЬ.

Отож загальна робітнича лівиця, щоб поставити в виборах проти буржуазного фронту одностайний фронт працюючих, звернулася з відкритим листом, що його, зрештою, польська цензура цілком сконфіскувала на шпальтах "Світла", до Бунду, Сель-Роба, лівиці Поалей-Стон та лівиці П.П.С., закликаючи їх створити єдиний робітничо-селянський виборчий фронт.

Один з лівітських товаришів пише в листі до нашої редакції про цю справу ось що:

"Перш всього виславо Вам останнє число "Світла", в якому знаєте комуніст робітничої лівиці в справі розбиття Сель-Робом Робітничо-Селянського Виборчого Блоку. Блок цей розпав в першу чергу редактори "Воля Народу", Кирило Валышній і др. Завдяк. Вони творять в Сель-Робі свою, так сказати-б казальську, фракцію і всупереч ухвалі ЦК, Сель-Робу, щоб приняти видання "Воля Народу" — видають її далі. На місце "Воля Народу" виходить тепер "Наше Слово", орган Сель-Робу. Криза в Сель-Робі продовжується.

ЧАС ВЖЕ ПОЗБУТИСЯ ШКІДНИКІВ З ОРГАНІЗАЦІЇ.

Ось як мається справа з виборчою кампанією на українських землях під Польщею. Коли найконечніше потрібний

єдиний фронт працюючих, тоді нерозумні, чи просто спекулятивні лідери навіть лівих угруповань починають грати крутарську політику, баламутити членів своєї організації на шкоду працюючим. Сама організація Сель-Роб досить гарна й потрібна працюючим масам Західної України. Але у ній остали старі інтелігентські лідери, що змінили свій москвофільський чи націоналістичний фронт не з переконання, але з примусу, бо не було до чого причепитися.

БІЛОГВАРДІЙЩИНА В ПОЛЬЩІ. НОВА "ЗВІРИНА" В БІЛОВІЗЬКІЙ ПУЩІ.

Один з послів польського союму в розмові з представником з "Інтернешинал Прес Кореспондент" розповів про діяльність російських та петлюрівських зграй в Польщі, що працюють там на чолі з генерал-бандитом Булак-Балаховичем.

КОРОЛЬ ВМЕРТИ НЕ МОЖЕ

Резиґнація румунського уряду по циганськи.

Цікаво вам знати, як резиґнував румунський уряд? Коли так, то мусите знати, який уряд — бо в Румунії за останній час резиґнувало два чи три уряди.

Мі вкоротці розкажемо вам про цю цікаву резиґнацію. Але перш треба сказати — чому в Румунії уряди резиґнують.

Одного разу, на початку минулого місяця, коли він найгірше не міг вмерти, закликав він до себе свого прем'єр-міністра Авереску й сказав: — Резиґнуй, вражий сину, бо через тебе замкнені для мене ворота на тамтій світ, а на цьому світі ні одна держава не хоче позичити грошей.

Зараз-же після цієї авдієнції мешканці румунської столиці були свідками цікавого видовища. Всі вулиці Бухаресту були заняті військами. Деякі головні вулиці, на яких положені банки, були заборонені для доступу публіки.

І хоч це була неділя, 5 червня, то проте цім вулицями їздив Авереску із своїми міністрами урядовими автомобілями під військовою охороною та відвідував: податкові каси, міністерство фінансів, банки й інші фінансові установи.

МАЙНЕРАМ ПІД УВАГУ.

Дуже легко розбити шонебудь, але дуже тяжко приходитись будувати його на ново або направити зруйноване. Всяка відбудова забирає дуже багато часу й енергії, а коли тут розходиться о відбудову розбитої організації, то тут ці труднощі ще багато більші, чим хто собі може уявляти.

Після ганебного розбиття Юнайтед Майн Воркерс оф Америка в 18. дистрикті в власних лідерами, майнери потерпіли великі матеріальні й моральні втрати. Вуглеві барони затерали з радощів руки, що солідарність майнерів розбито й робили що хотіли.

Але майнери, що зяклися були з організацією, не могли дозволити собі без неї й зачали організувати на місце старої — нову юнію. — Майн Воркерс Юніон оф Канада. Але тут вони наткнулись на ріжні великі перешкоди, про які їм і не снилось.

Крок за кроком юнія зростає, міцнішає й поступає вперед і сьогодні вона об'єднує в собі 75 процент майнерів цього дистрикту. Та на цьому не думає вона спинитися, а змагається так довго, доки не приєднає вона й решту нез'організованих ще майнерів, що блукають поза нею.

Саме наближається тепер сезон для твердого вугля й незадовго почне жвава робота в околиці Дрогеллер. Буде це живно для добування твердого вугля, до якого лани вже від тепер пригтовляються.

КАВЕРДУШЕЧКИ.

(Малій фейлетон.)

Польський надзвичайний суд, що судив Каверду, (за вбивство Войкова) справді таки опинився в становищі надзвичайному.

Довго йому, бідолашному, довелось голову ламати, доки вияснив, чий саме підданий убивця Каверда...

Польщі, маю польський паспорт, — а що до підданства, їй-богу, не знаю.

ЯК РОСТЕ МОСКВА.

Росте Москва. Множиться червона столиця. Темп її зросту перевищив усіх сподіванку. 1915 року в Москві було 1,983,716 душ.

Москва — перше місто СРСР кількістю людности й сьоме серед всіх столиць світу. Далеко позаду Москви залишилися такі світові центри, як Відень, Філадельфія, Фім, Мадрид.

Зростання Москви потребує й спеціальних, особливих засобів будівництва. 1927 року житлово-будівельна кооперація збудувала свою програму за 12,000,000 карбованців у Москві — на 64 будинки.

Дивовидне зростання Москви. 1913 року довжина трамвайних колій становила в Москві 282 версти, 1926 року 369 верст — збільшилось на 32%.

Ми не будемо втомлювати читача сухими числами. Скажемо тільки, що як-б гадуз ми не взяли: кооперація, торгівля, постачання палива, соціальне забезпечення, боротьбу з пожежами, охорону народного здоров'я, суди, або фінанси — зростання. Москви надзвичайне й серйозне.

У червоному домі, у центрі Москви, на радянській площі — об'єкт конституції прорізає небо, а навпроти суворо дивиться громада Ленінського Інституту — засідає господар Червоної столиці — Московська Рада.

Тут колись то царював инший господар Москви, "великий князь Сергій" — лихо й кат столиці.

Як-же далеко все це! Як змінилася Москва! Як синула вперед на шляху культурного будівництва-світла, чистоти й впорядкування.

СУД ДОЗВОЛИВ ВЖИВАТИ НАЗВУ "ПІДКАРПАТСЬКА УКРАЇНА".

Ужгородська "Працююча Молодь" повідомляє, що закінчився процес проти т. Клімча, якого обвинувачувало за те, що на маніфестації в Міжнародний День Молоді в Іршаві, він ужив назви "Підкарпатська Україна".

Обвинуваченого виправданно. У судовому вирокі говориться, що в назві "Підкарпатська Україна" не можна вбачати нічого карного.

КАРАЮТЬ ХРУНІВ.

Недавно застрілив хтось у Ставчанах наказного віта Івана Мершала; стріля упав через вікно й ранив Мершала в шию. Вбивці втіли. Польська преса приписує цей вчинок українським терористам.

Ел.Га. Колемен, Алта.

Товариші! Відновляйте передплату на "Фарм. Життя"!